

谁说10万元的SUV不能拥有专业级的离地间隙

日前,笔者在济宁鸿斌风行汽车4s店获悉,由风行汽车推出全新SUV车型景逸X5将在8月底正式上市,这款SUV车型将搭载1.8T发动机,预计起售价将不超过10万元。景逸X5是风行景逸启用全新平台开发的全新城市SUV,在今年4月的上海国际车展上,一经亮相便受到媒体和消费者的广泛关注。近日,伴随景逸X5上市日程的临近,该车的诸多信息也逐渐露出。景逸X5定位为“加大号城市SUV”,在通过性、安全性等多个方面都达到了专业

SUV级标准。

10万元左右的SUV车型凭借高性价比受到消费者欢迎,然而在这一价格区间上,众多品牌选用的发动机基本集中在2.0升排量以下,例如哈弗H6就为10万级车型搭载了1.5T发动机,相当于2.0升自然吸气发动机动力。更高排量车型,例如搭载2.4L、2.0T等排量发动机的车型售价都提高至十几万元。

而部分消费者在户外休闲、旅游时的用车需求越来越高,他们都希望SUV能够提供强大的动力。景逸X5正是抓住了消费



者的需求点,率先在这一级别的车型中配备了1.8T涡轮增压发动机。这款发动机是与著名的莲花跑车和路虎神行者出自同一平台的赛车级全铝发动机,采用

了先进的涡轮增压技术,其动力相当于2.4升排量的自然吸气发动机。值得关注的是,景逸X5的起售价不到10万元,远低于搭载同排量发动机的车型。(孙涛)

S6官降万元 定义五星SUV价值新标杆

8月1日,比亚迪汽车宣布旗下畅销SUV车型S6即日起全系下调官方指导价,降幅高达万元。S6此举无疑挑战了目前SUV市场的价格体系,打破了SUV的高利润格局。作为国内首款五星安全SUV以及自主SUV中的品

质冠军车型,济宁鸿基伟业比亚迪推出的S6是在坚守超越同级车的配置、持续提升产品品质的前提下主动让利消费者,将成为五星安全SUV的入门级车型,重新定义了SUV市场的价值新标杆。比亚迪汽车通过市场调研,

从消费者的需求出发,最大限度降低利润,将国内中高端SUV的价格门槛进一步拉低。消费者最低只需花费7.99万元,就可以拥有一辆全尺寸、高配置的中高端SUV,同时享受整车四年或十万公里的质保。真正是为消费者的利益而战。看下S6的配置表, keyless无钥匙系统、儿童座椅固定装置、“Follow me home”大灯延时关闭功能、电子防眩目内后视镜、外后视镜电加热除霜功能、双温区独立自动空调+空气

过滤装置、防潜滑高级打孔豪华座椅、博世无骨雨刮等一直是S6的标配。在安全性和整车品质方面,比亚迪S6还拥有另外两项殊荣:它是国内首款五星安全SUV车型,同时还是J.D.Power 2012年中国新车质量(IQS)调查报告中国SUV市场排名前十车型中的唯一一款自主车型,品质比肩合资品牌。此次,比亚迪S6官降万元,无疑是在SUV这一细分市场投入了一枚重磅炸弹,整个市场格局或将改写。(鸿基伟业)

技术造安全 海马S7全系配可溃缩转向柱

提及汽车安全性能,大多数人常常把关注的焦点放在钢板厚度等看得见的设计上。事实上,钢板厚度上的一毫米之差,并不会对碰撞结果有太大改变,而这种基础的方式更是早期的解决安全的方式。目前更多以创

新设计、高端技术等方面来提高安全性能,更大程度的保证了驾乘人员的安全。数据显示,在发生正面碰撞时,方向盘、转向管柱和转向器组成的转向系统造成的损伤占驾驶员损伤的46%。因此,转向管柱的设计不容忽

视。为降低撞击后转向管柱对驾驶员造成的直接伤害,定位于“技术创新的中高级都市SUV”的海马S7在全系车型上配备了可溃缩式吸能转向管柱,这是一种领先的具有一定科技含量的安全技术,最大程度的减少了转向管柱对驾驶员造成的伤害。海马S7采用3H高刚性车身设计,避免在碰撞后车辆发动机舱和其它部位变形而造成的乘员舱室空间的侵袭变形;超强度装甲级硼钢材质,减小发生碰撞后车

身的变形性;四门高强度防撞钢梁,有效防止了侧面冲撞带来的挤压;一体冲压成型的车门设计更有效减少了因撞击车门带来的伤害。全方位的被动安全设计极大程度的保证车内驾乘人员有足够的生存空间。预紧式安全带、四安全气囊和主动式安全头枕设计,形成多重保护系统,保证了用户的人身安全。超越同级的安全装备和多维的安全考虑,海马S7为用户的出行和驾驶乐趣保驾护航。(孙涛)

那一刹那风华

不知道大家是否还记得,2012年的盛夏,那场轰动全省的团购活动?在与山东省广播电视台《生活帮》合作的过程中,有那么一个品牌在服务中国市场29年后,再一次创造了一个奇迹,书写了业内的神话。

是的,可能你已经想到,他就是——阿米尼。

时隔一年的今天我仍然清楚地记得,在那个夜晚,我与我的同事深夜来到广场活动的准备现场,本来是想做个突袭,可当我走下车的时候,眼前的一幕却将我们深深地震撼。

伴着四周漆黑的夜幕,有那么一处却灯火辉煌,那匆忙的、来回奔波的身影,似乎在告诉我,这不是凌晨两点,今夜,此处,天明。

当我们好不容易喊下一位阿米尼的工作人员时,她却只是简单地告诉我“对不起,今晚实在是太忙了,还有不到五个小时客户们就要来了,我们要抓紧时间准备”,紧接着,留给我们的又只是一个忙碌的背影。

当我们驱车离开时,当我转头再次看向那处皎洁时,脑海中突然闪现出明日,这里那火爆的场面,或许这也是那一晚我和我身边所有的同事,对他们的期待。

当然,故事的结局仿佛童话的结尾,美好的让我们所有人充满了幸福。

今年,还是强强联合,今年还是那群忙碌的身影,八月9-11号,阿米尼携手九龙家电旗舰店广场与团购帮的砍价盛会还在继续,我们相信,今年的金宇路九龙广场,定当超越去年的辉煌,也祝愿,更多的人在这里得到实惠,得到幸福。那刹那的芳华,我们期待着。(张效良)

SAIC SAO 全球经销商网络

世界级的品质保障

属于你的幸福——雪佛兰新赛欧

雪佛兰 全球官方汽车合作伙伴

100年雪佛兰国际标准造车工艺

- 超过240万公里的耐久性试验
- 107道高标准油漆工艺
- 8道漆面防腐涂层

世界知名技术及供应商

- 发动机控制系统——德国博世技术,联合汽车电子
- 转向系统——德国采埃孚技术

雪佛兰金领结服务,懂车更懂你

- 特设金领结服务专员,提供一站式售后服务!
- 新车交车10分钟课堂、金领结面谈、金领结课堂
- 金领结“聚会”,定制丰富多彩的车主活动
- 9项终身免费检测服务
- 24小时紧急救援
- 全年3次大型免费检测活动
- 全国超过550家售后服务中心

济宁润豪汽车销售服务有限公司
地址:济宁高新区327国道88号润华汽车广场(高新区店)

济宁朗麟宇宁汽车销售服务有限公司
地址:金宇路47号 置城国际中心C座(置城店)

邹城鸿德汽车销售服务有限公司
地址:济宁新327国道洸河桥东(近东外环)188米北(4S店)

梁山润豪汽车销售服务有限公司
地址:梁山县梁山镇梁济路南转盘东500米(顺达汽车广场院内)

销售热线: 0537-2988666
销售热线: 0537-2981388
销售热线: 0537-2799555
销售热线: 0537-5153555
销售热线: 0537-5510777
销售热线: 0537-7737567

VOLT 沃蓝达

科迈罗 CAMARO

迈锐宝 MALIBU

科帕奇 CAPTIVA

EPICA 景程

CRUZE 科鲁兹

Aveo 爱唯欧

SAIC SAO

风行'菱智

风行菱智3系商务车,车展钜惠

最高享受交1000元抵3000元现金,再送3000元商业保险

风行汽车

超值心动价
4.99万

超值心动价
6.59万

买面包车的钱,买东风风行商务车!

济宁新风汽车4S店

济宁市金宇路与105国道交汇处南300米路东

销售热线: 0537-2988828 2778855